

Молодые учёные СФУ – обладатели грантов Президента РФ

Семь молодых учёных Сибирского федерального университета получили гранты Президента Российской Федерации для научных исследований. Конкурс проводился Министерством науки и высшего образования России совместно с Советом по грантам Президента РФ. Победители конкурса определялись из числа наиболее перспективных и талантливых молодых исследователей, работы которых имеют высокую значимость.



Государственную поддержку научных исследований молодых российских учёных – докторов наук – получили:

- профессор кафедры теории и истории государства и права Юридического института СФУ **Владислав Панченко** (в области общественных и гуманитарных наук);
- профессор кафедры горных машин и комплексов Института горного дела, геологии и геотехнологий **Андрей Шигин** (в области технических и инженерных наук).

Государственную поддержку научных исследований молодых российских учёных – кандидатов наук – получили:

- научный сотрудник междисциплинарной научно-исследовательской лаборатории «Естественно-научные методы в археологии и истории», Гуманитарный институт **Захар Жарников** (в области общественных и гуманитарных наук);
- доцент кафедры социально-экономического планирования Института экономики, управления и природопользования **Антон Пыжев** (в области общественных и гуманитарных наук);
- доцент кафедры радиоэлектронных систем Института инженерной физики и радиоэлектроники **Данил Кудинов** (в области информационно-телекоммуникационных систем и технологий);
- доцент кафедры шахтного и подземного строительства Института горного дела, геологии и геотехнологий **Георгий Курчин** (в области технических и инженерных наук);
- доцент кафедры теории и истории государства и права Юридического института **Александр Петров** (в области общественных и гуманитарных наук).

[Пресс-служба СФУ](#), 26 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20923>